
Mardi 31 mars 
Entraînement à la lecture et orthographe  : le son (z) 

1. Ecris les mots sous les dessins : une chaise – un lézard – du poison
2. Les petites devinettes du jour : 

Je suis un vêtement chaud : un blouson
Elle va dans l'espace : la fusée
Je suis un fruit rouge : une cerise
J'ai des plumes et je vole : un oiseau

Rituels mathématiques :  

1/ Qui suis-je ?           194 
  → Je suis plus grand que 172. Si on m’ajoute 10, je change de centaine. → 194 + 10 = 294

2/ Observe et continue la suite numérique jusqu'à 410

365 370 375 380 385 390 395 400 405 410

3/ Pose et calcule :           

75 + 149 + 504  = 728
     1   1
        7   5
+   1  4   9
+   5  0   4
__________

=   7  2   8

 588 + 9 + 367   =  964 
         1      2

          5   8   8
 +                 9
 +        3   6   7
______________

=         9   6    4

4/ Complète les égalités suivantes :

60 – 20 = 40 80 – 30 =  50 70 – 50 =  20 90 – 40 =  50

65 – 20 = 45 83 – 30 = 53 76 – 50 = 26 92 – 40 = 52



Lecture et compréhension  : Lis le texte et réponds aux questions.

1/ Combien y a-t-il de personnages dans l'histoire ? Qui sont-ils ?

Il y a deux personnages, Léo et son papa.
2/ Quand se passe l'histoire ?

L'histoire se passe l'après-midi, puis le soir après la visite.
3/ Où se passe l'histoire ? 

L'histoire se passe d'abord au zoo, puis à la maison.
4/ Quels animaux Léo a-t-t-il vu ? 

Léo a vu un éléphant, un lion, un cheval, des chimpanzés ( des singes ) et un lama. 
5/ Cherche dans le texte pour trouver qui fait quoi ?

• Qui barissait ?    C'est l'éléphant. →
• Qui rugissait ?    C'est le lion.→
• Qui galopait ?    C'est le cheval.→
• Qui criaient ?     Ce sont les singes. →
• Qui crachait ?   C'est le lama. →

 

Mathématiques :  Problème n° 3

 30  -  10  =  20     Julia a ramassé 20 pommes ce matin .→


